



Во исполнении мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации, в целях консолидации Российского общества в противодействии терроризму педагогами Дома детского творчества проведены тематические мероприятия:



4 сентября Конкурс состоялся с детьми 3 класса, Педагоги дома детского творчества, работающие на базе МБОУ «СОШ № 5» Ленская Раиса Радиковна и Вернохай Светлана Александровна подготовили и показали мультимедийную презентацию на заданную тему, где акцентировали внимание детей на понятие «терроризм», «террорист», проблему терроризма в нашей стране, указали детям на правила поведения при угрозе террористических актов. после просмотра презентации в течение 45 минут ребята рисовали разными художественными средствами на заданную тему». Скажи терроризму – НЕТ!», после чего состоялась защита своих творческих рисунков.



4 сентября Мероприятие проходило с учащимися 3 класса. Педагог дома детского творчества Баринаева Вера Игоревна, подготовила беседу о безопасности и угрозе терроризма. Дала определение понятию «терроризм», «террорист». Осветила проблему терроризма в России. После беседы учащиеся нарисовали красочные рисунки, которые потом разместили на выставочном стенде.



5 сентября Мероприятие было организовано в форме спортивных соревнований. Ребята 2-х классов «Гимназии № 1», занимающиеся в кружках МБУ ДО на базе Дома детского творчества «Мастерская игрушек» педагог Степаненко Надежда Владимировна и «Природа и творчество», педагог Полуживец Наталья Михайловна состязались в ловкости, смелости, спортивной выносливости, Победила дружба. Воспитание взаимовыручки взаимопонимания между детьми были основной целью данного мероприятия





5 сентября Мероприятие было организовано на улице. Педагог Давыдено Ольга Александровна со своими кружковцами, кружка «Юный художник» в форме экскурсии по прилегающей территории дома детского творчества рассказала о правилах поведения и действиях в случае ситуации экстремизма и терроризма. В целях закрепления полученных знаний и навыков, юным художникам было предложено нарисовать иллюстрации на асфальте мелками на тему «Юные художники - против терроризма!».



